

---

◇

**訂 正**

日整会誌第 52 巻第 9 号に次のような誤りがありましたので訂正致します。

会長講演

○ 1107 頁（1 行）

（誤） 作用する indoleamine であるが 2-3 dioxygenase という酵素である。

（正） 作用する酵素であるが、indoleamine 2-3 dioxygenase という酵素である。

○ 同頁（3 行）

（誤） この酵素は胸と腸管の……

（正） この酵素は脳と腸管の……